
  
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

A biztonságos vezetésért kampányol az AutoWallis Csoport 

 

Budapest, 2023. május 19. – Az AutoWallis Csoporthoz tartozó Wallis Motor a Budapesti 

Rendőr-főkapitánysággal indított közösen kampányt a gyorshajtásból eredő balesetek 

visszaszorítása érdekében, amelyben felhívják a figyelmet arra, hogy az utca nem 

versenypálya. A magyar tőzsde autós vállalata aktívan támogatja tagvállalatait a 

társadalmilag fontos ügyek képviseletében. 

 

A Budapesti Rendőr-főkapitányság (BRFK) motorkerékpár-beszállító partnere, az AutoWallis 

Csoporthoz tartozó Wallis Motor és a BRFK Fővárosi Balesetmegelőzési Bizottsága idén különleges 

videót készített a gyorshajtásból eredő balesetek visszaszorítása érdekében. Az edukációs 

videóban a BRFK kötelékében szolgáló két motoros rendőr mellett Talmácsi Gábor 

gyorsaságimotor-versenyző, MotoGP világbajnok, valamint Kiss Norbert, négyszeres Európa-

bajnok kamionversenyző is szerepet kapott. Az AutoWallis leányvállalata és a BRFK azért döntött a 

közlekedésbiztonsági videó elkészítése mellett, mert tavaly – a KSH adatai alapján – összesen 20 

752 baleset történt Magyarország útjain, ebből több mint 10 ezer járt súlyos sérüléssel, a halálos 

balesetek száma pedig ezer feletti volt. A rendőrségi tapasztalatok is azt mutatják, hogy a gyorsulási 

versenyek még mindig gyakoriak a közutakon. A Wallis Motor példát szeretne mutatni, hogy a 

versenyzésre született autókat is a helyükön kell kezelni, így az autókereskedéseknek is ki kell venni 

a részüket abban, hogy felhívják a figyelmet: az általuk forgalmazott modelleket vezetni ugyanúgy 

felelősség, mint élmény. Az AutoWallis Csoport elkötelezett a fenntartható működés és a 

társadalmi értékek mellett, így a tőzsde Prémium kategóriájában jegyzett vállalatai közül elsőként 

dolgozta ki Zöld Finanszírozási Keretrendszerét, idén márciusban pedig publikálta első 

fenntarthatósági (ESG) jelentését, melyben áttekintette működését, meghatározta a fenntartható 

működéshez köthető főbb folyamatokat, és átalakította a jelentéskészítéséhez szükséges belső 

információs rendszerét. Az AutoWallis terve, hogy 2024 végére megszerezze ESG minősítését. 

A közlekedésbiztonsági videó az alábbi linken érhető el: 

Az utca nem versenypálya – vigyázzunk egymásra! 

 

 
 
AutoWallis Csoport 

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX és BUMIX indexekben jegyzett AutoWallis Csoport célja, 
hogy az évtized végére a közép-kelet-európai régió meghatározó autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatójává váljon. A 
vállalat számára fontos, hogy autóipari befektetésekre fókuszáló portfólióját folyamatosan, organikus és akvizíciós úton 
szélesítése és klasszikus, konzervatív, valamint az ESG értékrendnek megfelelő, a társadalmi és környezeti kihívásokra 
érzékeny üzletpolitikát képviselő csoportként működjön. Az AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió 15 országában 
(Albánia, Ausztria, Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Horvátország, Koszovó, Lengyelország, Románia, Szerbia, 
Szlovákia, Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország, Montenegró) gépjármű- és alkatrész kis- és nagykereskedelemmel, 
szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A csoport Nagykereskedelmi üzletága által 
képviselt márkák közé tartozik az Alpine, Dacia, Isuzu, Jaguar, Land Rover, Saab alkatrészek utánpótlása, Renault, 
SsangYong és Opel, míg a Kiskereskedelmi üzletág által képviselt márkák között megtalálhatóak a BMW személyautók és 
motorkerékpárok, a Dacia, Isuzu, Jaguar, KIA, Land Rover, Maserati, MINI, Nissan, Opel, Peugeot, Renault, SsangYong, 
Suzuki, Toyota és a Sixt rent-a-car. Az AutoWallis kétszer is elnyerte a Budapesti Értéktőzsde Legeken „Az év alaptőke-
emelése” díjat (2020, 2021). www.autowallis.com www.facebook.com/AutoWallis  

 

 

További információ: 

R. Kovács Dániel, Financial Communications Mobil: 06-20-771-8710 E-mail: r.kovacs@fincomm.hu  
 

https://www.youtube.com/watch?v=RNqTBxvyDRE
http://www.autowallis.hu/
http://www.facebook.com/AutoWallis
mailto:r.kovacs@fincomm.hu

